

Tájékoztató a **felkészítő tevékenység** befejezéséről

A Tempus Közalapítvány pénzügyileg támogatott pályázataként, melynek

iktatószáma: KA1-SZA-25-8/2017;

szerződésszáma: 2017-1-HU01-KA102-035193



a projekt második szakaszának legdominánsabb feladatai:

- ✓ **30 diák felkészítőre történő kiválasztása** (2017. 09. 11.), majd:
- ✓ **A felkészítő tevékenység** (2017. 09. 11- 10. 27.) **lefolytatása, kiértékelése.**

A szaktanáraink által tartott, szakmai (CNC alapok, eszterga és maró programozási alapismeretek), német nyelvi, pszichológiai, helyi történelmi- földrajzi-, kulturális ismeretek, munkavédelemi felkészítőket záró értékelések súlyozott pontszámai hozzáadódtak a diákok addigi szerzett pontjaihoz.

Ezek összesítésével alakult ki az első 25 fő, mint lehetséges domináns projektrésztvevők és a tartalékok sorrendi névsora.

A projektrésztvevők képzés megoszlása szerint helyet foglalt:

2 fő OSZTV- n elért eredménye, valamint a felkészítés összeredménye alapján:

- 2 fő jelessel végzett,
- 6 fő 10. évfolyamos és
- 15 fő 11. évfolyamos tanuló.

A 2017. 10. 27-én megtartott Szülői megbeszélésen résztvevő szülők, tanulók tájékoztatást kaptak az eddigi projektszakaszokban végzett és a folyó szervezési tevékenységekről, a projekten résztvevők elért eredményeiről és a kialakult kiutazók és a tartalékok névsoráról.

Felhívtuk a figyelmet a kiutazással kapcsolatosan, már előre odaadott teendők elvégzésére, mint, Európai biztosítás kártya kiváltására, a szükséges ruházat, felszerelés, munkaruházat, egészségügyi állapot igazolásának beszerzésére.

Aláírásra (igazgatói, szülő, résztvevő) és átadásra kerültek a kiutazáshoz szükséges megállapodások, azok csatolt mellékletei.

A projektrésztvevők elért eredményeiről, és a projektrésztvételi helyzetről, a gyakorlati felkészítést végző 9 gyakorlati képző (vállalat) értesítést kapott. Kérésünkre engedélyezték a munkavégzéshez előírt munkaruházat, munkavédelmi bakancs elhozatalát.

Még aznap megkötésre került a kiutazó diákok „Praktikum 30” biztosításának és a kísérők „Nívó” biztosítási csomagja.

Ezen előkészületekkel lezárult projektünk második nagy szakasza és nagy izgalom, készülődés mellett várjuk a harmadik szakaszt, a kiutazást követő projektmegvalósítást.

Szombathely, 2017.10. 31.

Bódi Béla
projektkoordinátor